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Leistungen
 2 Ü / HP im Familienzimmer „Komfort“ mit Du

/ WC (sofern verfügbar) Getränkepauschale
Willkommensdrink
1x Kaffee und Kuchen
Grillbuffet

 Aufenthaltsraum mit Musikanlage, ein
Erlebnisbaustein

 Hinweise zum Wintertermin:
Im Winterzeitraum könnt ihr nur zwischen den
Bausteinen Erlebnis-, Nacht- oder
Fackelwanderung sowie dem Besuch der
Atta-Höhle - wenn geöffnet - wählen. Die
Bausteine Schifffahrt und Kanutour sind nicht
verfügbar. Im Winter stellen wir statt des
Grillbuffets zusätzlich zum Abendessen eine
Snackplatte mit verschiedenen Leckereien für
euch bereit. Solltet ihr dennoch ein Grillbuffet
wünschen, ist dies selbstverständlich möglich.
Das Grillen findet in Eigenregie statt.

 Nicht enthalten: # Der Transfer zur Atta-Höhle,
zum Schiffsableger oder zum Kanu-Basislager
ist nicht inbegriffen.
# der Zuschlag für "27plus-Gäste" ist ebenfalls
nicht enthalten (der "27plus-Zuschlag" bei
Gästen mit Familienausweis muss nur gezahlt
werden, wenn der Gast sich nicht in Begleitung
seines minderjährigen Kindes befindet).

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FamilientreffenamBiggesee
Viel Zeit und Raum für gemeinsame Erlebnisse

Bei uns am Biggesee wird aus eurem Familientreffen ein echtes Erlebnis! Ihr müsst euch um nichts kümmern,
so dass reichlich Zeit für Gespräche und gemeinsame Erlebnisse bleibt. Während eurem gesamten Aufenthalt
steht euch ein eigener Gruppenraum mit Musikanlage und Getränken zur Verfügung.
Am Anreisetag begrüßen wir euch nach dem Abendessen mit einem Willkommensdrink in unserem Bistro
„Chörmits“. Am folgenden Tag habt ihr mit eurer Familie die Wahl zwischen mehreren spannenden
Erlebnisbausteinen: einer Erlebniswanderung durch den angrenzenden Wald, einer Nachtwanderung mit
Fackeln, einer 40-minütigen Führung durch die Atta-Höhle, einer 1,5-stündigen Schifffahrt über den Biggesee
oder einer begleiteten 2,5-stündigen Kanutour (Aufschlag 7,00 € pro Person). Am Nachmittag erwartet alle
Familienmitglieder bei uns dann Kaffee und unser hausgemachter Kuchen. Zum Abendessen verwöhnen wir
euch mit einem leckeren Familien-Grillbuffet, das ihr entweder draußen oder im eigenen Gruppenraum
genießen könnt. Am Abreisetag versorgen wir euch nach unserem Frühstücksbuffet wieder mit einem
Lunchpaket.

Bei uns am Biggesee wird aus eurem Familientreffen ein echtes Erlebnis! Ihr müsst euch um nichts kümmern,
so dass reichlich Zeit für gemeinsame Erlebnisse bleibt – etwa eine Kanutour, eine Fackelwanderung oder einen
Besuch der Atta-Höhle. Während eurem gesamten Aufenthalt steht euch ein eigener Gruppenraum zur
Verfügung.

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/7212

Information & Buchung:




Jugendherberge Biggesee,
Zur Jugendherberge 1
57462 Olpe

+49 2761 6775
jh-biggesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de
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